

V Nové Dědině 1.7.2013

**Usnesení č. 7/7/2013 z 34. zasedání zastupitelstva obce Nová Dědina ze dne  
1.7.2013**

Obecní zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č.3.

Obecní zastupitelstvo schválilo smlouvu O zřízení věcného břemene mezi obcí Nová Dědina a JMP Net, s.r.o., ke zřízení plynovodní přípojky č. 160898 - Nová Dědina, která je uložena v obecním pozemku p.č. 970/1.

Obecní zastupitelstvo schválilo smlouvu O organizaci a výkonu veřejné služby typ A.

Obecní zastupitelstvo schválilo realizaci nových webových stránek obce firmou Galileo Corporation, s.r.o.

Obecní zastupitelstvo schválilo opravu místních komunikací dle cenové nabídky v předpokládané ceně 40.000,- Kč.

Obecní zastupitelstvo schválilo opravy havarijního stavu kanalizace v místní části Nová ulice a Kopánky.

Obecní zastupitelstvo schválilo opravu sklepa místní sokolovny a sociálního zařízení. Dle cenových nabídek OZ vybralo k realizaci stavebních prací nabídku firmy Petr Vavřík, k realizaci oprav sociálního zařízení nabídku firmy Vavřin Bocheza.

Obecní zastupitelstvo schvaluje zadávací dokumentaci na akci „Obnova hřbitova a sakrálních památek“.

Obecní zastupitelstvo schvaluje návrh smlouvy o dílo na akci „Obnova hřbitova a sakrálních památek“.

Obecní zastupitelstvo pověřuje starostu obce pana Romana Poláška k uzavření smlouvy s vybraným uchazečem na akci „Obnova hřbitova a sakrálních památek“.

Obecní zastupitelstvo schvaluje pokácení 2 ks pajasanů žláznatých v okolí místního hřbitova na p.č. 334/3 v rámci akce „Obnova hřbitova a sakrálních památek“.

Obecní zastupitelstvo schvaluje Ing. Otu Škrabala jako technický dozor investora na akci Obnova místního hřbitova.

Obecní zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na projekt „Úprava krajinných prvků obce Nová Dědina“ z Operačního programu životní prostředí.

Obecní zastupitelstvo schválilo finanční příspěvek pro SDH Nová Dědina na pořádání soutěže v požárním sportu – Podhostýnská liga.

Obecní zastupitelstvo schválilo záměr výpůjčky pozemku p.č. 853/27 v KÚ Nová Dědina.

Obecní zastupitelstvo schválilo přijetí darů pro MŠ od firem: Vyoralová Božena ve výši 1.000,- Kč a Zemědělský podnik Kvasicko, a.s. ve výši 3.000,- Kč.

Obecní zastupitelstvo schválilo přijetí daru pro Obec Nová Dědina od firmy Elektra Nová Dědina s.r.o. ve výši 15.000,- Kč.

Petr Krč  
místostarosta

Roman Polášek  
starosta obce